TRIANGULOS.

T1. En un triangulo isosceles de 12 cm de base y 10 cm de altura se inscribe un rectan-
gulo, de forma que uno de sus lados esté sobre la base del tridngulo y dos de sus vértices
sobre los lados iguales. ;Qué dimensiones tendré el rectdngulo de drea maxima?

T2. De todos los triangulos de 10 cm de hipotenusa, ;cudl es el que mayor area tiene
y cuanto mide ésta?

T3. De todos los tridngulos rectdngulos cuyos catetos suman 10, halla las
dimensiones de aquel cuya area sea maxima.

T4. Entre todos los tridngulos isosceles de perimetro 30 cm, ;cudl es el de

area maxima?

T5. Un triangulo isdsceles tiene el lado desigual de 12 cm y la altura relativa a es lado
de 5 cm. Encuentra un punto sobre la altura de modo que la suma de distancias a los tres
vértices sea minima.

T6. Si a y b son los catetos de un tridngulo rectangulo cuya hipotenusa es 1, halla el
mayor valor de 2a+b.

T7. Un triangulo isdsceles esta inscrito en una circunferen-

cia de radio R. Suponiendo el angulo o en el vértice, com-

prendido entre 0 y n/2, tal como se indica en la figura. ;Cuédl \
es el tridngulo de perimetro minimo? a

T8. Determina las dimensiones del tridngulo isosceles de area
maxima inscrito en una circunferencia de radio 12 cm.




i ~

T f V (—-23_-7
AC y BC lodoy ipalss.
C W;dww ol tmuslo un el E.:a:Zr o Dn ”

-,

lm'b“"“:f?"("’ @a SVB AW'\LWFW\'ES.
c

R Towwa & Tals,
10 X‘C s ol
X -
Y o bV by P 4
o Tunudn o ophuaion Mex

A=2¢X ol
de b ka2 200 v A -2 20

Al - Y28, Cg-tr

R T

(onbisiin b tehmo Al=0 = 60-—3%:0 >153)

A“ ( 3\ = —l; <0 Mikimo |



yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


A wiiwms. Az 2:3:5= 20 om-

L@eﬂnmm;khwaﬂmdﬂjdo -&,\MM

W\(\‘u_ w~ poto Moo mtes.
A=X"5L —

lﬁﬁ«&m 4o X’: ?:H



yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


(12] B b fipnn
"M

3
Nwsly, : ododoy XY .
” "W XY, 40 f*mw«t;o&o.,,{., M"":?)“‘” > tiamnglie oL

xz*ra‘:/lo'z.
.S u%’«;:, of{';wmi onga MW %;1'7__.,(&
v L nlodue I Lsodune. un ke il

a'z_:: ApD = x* — \&94 Jl]oo—x'l - \:}bﬁ\:%)( 400~ X%,

> 2 : %\t ¢!
Rumanda_ e e an Aoy de . By Aotido, iabag
ol el it St
Fd = t00y: xf
8y 2 dnande
F0 = 200- x> 4= 200 - 2%
o (diudn b abanwa
{'= 0 200x- ix*> © ¢ x-(zoo—lrx*) =0 *z{
0Oy- V5o wo Rawany mbido
£(Go) = 200- 12050} <0 — Wiximo.

o Gl
X= Vo —» 3"., 400—(\’-93\?-= 50 = \a=d—9'o J5—o m
Ao, wicoma A =%—~\j§o.\}‘-§'0: 25 -

@ bl b Binioguds mchingle 1SS ELES bo

x: O
Xz 50— x::iJEo.


yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


Xz40-g = () - 2 (0-y\- y- 3(10y - %)
. FUQ* dirunda, -
PoV=Z(10-25)  $p=-3
fgr=0 — Mw-2=0 —g=5] :4'15) =-5 <0 Hmiriima

. g)LAu’,o-—., .
aEu——-))( 10-6 =5w % .
M wome (An\'- '“5‘3 —5 %

W = wadadss .


yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


T4 thyon Lo fgune
/N

‘¢
o Noaiobl, : 1 (bdo LB‘M.L) , 2% (fodo W)

¢ VW 2X+23.=» 0.

. MM%%W@:MME% A
AN |
j@iﬂﬁww // X
W- . //-/
o Watiovame, W las vonichlls  x,97 < _

Tmm&?ihf&mmu&&% ;fgg 8 Y

7,*31:#1. - \/\ = \[Y—Eg".
(Ao.’(?W\AtﬂMgw-f— o Al &y o ok RSMVA),
?:EZB\JX%—Oz ‘a,\lx?—a?—
e 2 wihue ke UW&, b M»-.DW e H M5
oo dopejon . ¢ |
Ix4ly: 30 ¢ K yeiS I X M5- g =3

80\ = y N5} ¢ = V25 -y = N\ 255308
%\:? ()= \/2753"— 304>



yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


S hoe oL e ue aslo adiil pov spmsclly < Ay acemey
b T v by whrtensy ko f Tabgromes ao o o mdindds,
P wgpnemnes Jownado .
i A pptnznn %(3):’2'2532_ 3,06”
'4'“32-“'1%%4&
1'lg) = 450y - G0y £'() = 450 - 1%y
o lovdivsn e exbwno .
Fro o g 0 2%y (50 24 13
o i 4= 0 Mo R ko (wo Wi Bntelo)
2(5)= 450- 160-5 <0 — Wiromo.
¢ Shtiom .
Y=5 —> Xz 45-5=400~-

Az > A= 5 \N10t5 . 5435 = 2545 au

NO{N%W‘ L Gwo bdo s 2
Aol (Aiw ‘waw,\ R neouioin de &wififi u~ o odoy

VAN
¢

¥


yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


J@WL:{:@{M

_C Ga. Vel M freado :
, '&’N*-k def :'a»J-o ﬂlmjuo( o~ f)
4 = vonisble
° #:\A?'-(-‘BPH(CP]. awhgpkmw,
|AP\ = (8P
AZK |rel= Ve d*- Vassd*:
lcPi-=
\ (n 2\]36+d"+9J
® /l-'“??. W ?-d- 4

. S
f(i\ 2 2 %*d‘& \I%le

(L =
fih)- (\[%wl‘ ) (B64%)- Vged

u ?Z
:? (A ( % AZY(Z

o (bt~ fe o - §'z0 —

2k qao s 24 \%dE @ (24) - (J%+d" =

Vi644®


yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


W% 36 - 3% — 4212 4. Vi
%"(\Ez\>o - Wwilmo .

¢ Ghasie
L&ﬂﬁ-’)_ = 7-\50»\.]

o mimime H) = 234 ()} +5- Vo
2 Vig+ 5V < 33523 - 55



yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


[Tl thit & doune

R
o

b
Mokl . ol a y b (ab>0)
o%qt-l-b\ovx t[V\Q-W-JL ?Lb‘gmh . ﬁ\z-i-bz- 42
M""F‘)\W"%W'— -f 2 +b .
’&Mb‘%‘“{“’\k(o%t\-\:c )&“‘L‘F

bA-&ﬁb_r:_%

H(A\ = 24+ mJ

: 4—“323”10@44&. N
) 2N o
%(ﬂk\v 2+/2’\j—,_": 2 m
e HELae,
f‘k\z— (W) O"o‘ (A- k\

T4 ' _._ﬁ.- = 0O %

o Ondiuidn B¢ 2domo FW)-0 = 2 = o

2\tot = & D 4l-p) =0 &> 5 4 = w207
o 4

i 2- 7 3

%'(\l%\z-—-———;—-z.o-—-y wyledmp (1)

. = 2neb2 2B B F
Oz
“)dMgwM Amom< vodpv™ & Mirme ‘m-Jw'D


yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


@Wkﬂu

%€ (0M4) » we(oW)

' »
oA D
‘_x ¢ ? > ,-
A o ‘P\ Y. A
A
< B € o B
&-\/rDC, S

Y

a,_cgb C & 2K '\N,u/ee M#M‘WR C&\..ACD

%CBD

A# —)5&-:20(-_.._. — s Rg2e
798 ABD X
A*‘ Qe X g B REN
X x 8. g

“—R—> &

= $Laxe2y= 2. % 2 RSa2nL

D [f(«\ - 2R. 9;;":‘! + 2R-s&~z¢{



yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


o 4 e JriiSn de wma ok vanible

Qe 2- kWYX =  Xn2X T WM, _
fandl g A =

‘T(bl\-: {R - + 2R &2k

J 45'323'19@&@
:f'fd\= - 4R ot + 4Ry 2
F'®)= - 4R w0t - ER B2
o (giuS de Do .
ﬁ'(d\:o — ~4Ra.y 44RWN 2L = O —>
DR = Gl (> -Gk =9k &S
1830 - R = gk D | 29000 4 #¥=120 | >

At N - 9. (4) -A$D 4-4
2-2 NS

M- =

Mtz -4 = 0(7— 3—.21_'1- (0‘%& o & (ﬂtn/q);

~ ¢ (1 7 it

(T\: lgay T - r ;

M o =

IS

Tokweltio wikome : 14> L) - R0 T e 2rpu 2§ - RTL™

%z\' ;}M—.-sﬁ&.

;

3
Y



yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


Za
Aﬁ(. : t-\.ﬂ:ﬁ*lo Mﬂl‘, Ab:AC

D=C&a&d&t&.€.ﬁ‘1‘o

Xli- ‘6’1’ 421

v & MMW&VL‘M“ o»opku%:

% = v 4Y4-x* .
D Slx)= (124x) VA" = \/(4’2+x)"- (4u-x")
REWERDA 1 by arxkemn de Emm e 4. = voma o
v?kwi.m R Y NTI
£\ = (124x Y- (A14-x*).
Jf'(x\ = 2 (12¢x). (114~ x*) + (42+x)2- (-2x) =
= 7 (/(’). +x).[/l‘f‘l-x°‘- x(4’l+x)] =
4760 - 2 (den)- [ 4~ 42% - 217

$ey= 2. [AHu-12x- 2| + 2-(47.+><\-E—42— 4x |

o (mKasn de oo - F V=0 -
2. (42+x\¢[:4‘l‘l—42x-2x°2] > 0 =


yoquieroaprobar
Rectángulo


4‘(‘!—42&_2;(7':0 — Lx"’-r-ég.,:}z.-.o -

< Altx =0 — X=z-42

648
b3\ UA ) b2k )T = 6
z 2 - 2z "'.é.%j—g :—'[7_

Todrowtn 2 Aokidond; -
Xz-42 — Mw«kmmﬁi&gbkaﬁw 0.

l’\'—' A2+X
X=6.
I A . AT
£(6) = '2-(4“‘{—1’2-6_2'6 Y+ 2 (1_2:9 (<12-4-6) <0
=0 -+ —_
= Mleewo.

Voo, waly s oy dmseoms, (bde o Beazgto ) o wiem
g7 ‘31* 62 12% > \3—.—_\{4(—0?

18 o A2? 2R ANy 8N oy > 2= 432
d —2- \432 .

¥
WW 432 em~ | MWMZW:\’E
r

fgz_l. 132 - A2 = A Vi32 o2
i

Mg&mhwu;ﬁu equilictine


yoquieroaprobar
Rectángulo


	FIGURAS PLANAS TRIÁNGULOS.
	Páginas desde51565-11



